
بندرعباس 2تهیه و تنظیم : مجید قادری / ناحیه    -( علوم انسانیدهم ) پایه 1آمار  و نمونه سوال   ریاضی  
9 

 

 

 مشخص کنید.    و جملات نادرست را با      جملات درست را با     1

2 2  در معادله ی درجه ی دوم (1  2  1  مجموع ریشه ها برابر  1 
 2
6

 )      (. است  

2 ی   معادلهجواب های  (2    1  )      ( متعلق به مجموعه اعداد گویا است.   1 

  با استفاده از فرمول (2

 
 )      (می توان مجموع ریشه های معادله درجه دوم را بدون حل آن معادله، بدست آورید.    

2 6جواب معادله  (6  ( )     است.   6برابر با صفر و   1  14 

2  معادله  (5  6  )      ( جواب ندارد. 1 

2 2معادله   (4    7  ریشه حقیقی ندارد .  )      (   1 

 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 2

 ؟ستا کدام عدد است آن بیشتر واحد یک و هشتاد نآ برابر دوازده از عددی نصف مربع  (1

 ۝ 72(د                        ۝  46(ج                          ۝ 56(ب                            ۝  68( الف

  رابطه ی بین درجه ی دما بر حسب سانتی گراد و فارنهایت به صورت  (2
9
5
درجه  11ک جسم است.دمای ی  22  

 ود، دمای آن بر حسب فارنهایت چقدر بالا می رود؟سانتی گراد بالا بر

 ۝ 21د(                      ۝  21ج(                           ۝  61ب(                           ۝   51الف(  

 دارای دوریشه حقیقی متمایز است؟ a( به ازای کدام مقدار  6 +x) a  =2معادله  (2

 a۝(تمام مقادیرد                       ۝  a=1(ج                 ۝   a=  -1(ب                          ۝  a=1(الف

2  درمعادله ی درجه دوم (6     1   ند؟    یکدیگرقرینه  معادله به ازای چه مقداری دوریشه 1 

 ۝ 5(د                             ۝  1(ج                           ۝  1(ب                               ۝ 2(الف

2 1     در مورد جوابهای معادله (5  چه می توان گفت؟ 9 

 ۝( دو ریشه حقیقی دارد ب                                         ۝( ریشه مضاعف دارد   الف

 ۝( هیچکدامد                                              ۝( ریشه حقیقی ندارد  ج

 است؟ -6و  9ریشه های کدام یک از معادله های زیر  (4

                                   2  5   24 2                         ب 1   12   24  الف 1 

       2  12   24 2                               د 1   5   24  ج 1 

2 2    معادله درجه دوم (7  ریشه حقیقی ندارد؟ kبه ازاء کدام مقدار از     

د(                         ۝    -2ج(                        ۝ب( صفر                      ۝   2الف( 
1
2

  ۝ 
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2 1   در مورد جواب های معادله ی  (8  چه می توان گفت ؟  9  

            ۝ب( ریشه حقیقی دارد                        ۝الف ( ریشه مضاعف دارد 

 ۝د ( هیچ کدام                          ۝ج ( ریشه حقیقی ندارد  

  و  6ریشه های کدام معادله  (9
1
2

 ؟می باشد  

x الف(  x  22 7 4 xب(                    ۝  0 x  22 7 4 0  ۝       

x ج(     x  22 7 4 xد(                      ۝ 0 x  22 7 4 0 ۝ 

 کدام معادله فاقد ریشه است؟ (11

x( الف x 24 x ب(           0۝ x 24 x ج(          ۝ 0  24 4 xد(            ۝ 0  24 4 0۝ 

 مجموعه جواب معادله ی (11
1

  2
 

6
  2

 
4

 2 9
 کدام است؟  

 ۝د( ریشه ندارد.                   ۝ {-2و 2} ج(                       ۝ {-2ب( }                       ۝{2}الف( 

2 5    در معادله  (12  معادله ریشه مضاعف دارد؟ kبه ازای چه مقداری از    

k الف(  k ب(                ۝  0  kج(                  ۝  5  1  د( تمام مقادیر                    ۝k  ۝                           

2 های معادله  ریشه (12  11   : برابر است با 1 

ج(                        ۝   11ب(                  ۝   10الف(   100۝د(                       ۝ 10

 

 جاهای خالی را با عبارت صحیح پر کنید. 2

 مربع یک عدد طبیعی مساوی سه برابر خودش است. این عدد برابر ........................ است. (1

 .................... شود، آن معادله جواب حقیقی ندارد.    له درجه دوم، مقدار عددی دلتا اگر در یک معاد (2

2 7 در معادله ی  (2  یکی از ریشه ها .......... و ......... است .   6  2 

 باشد ، معادله دارای .............. جواب ............... است  .   1   اگر در معادله ی درجه دوم   (6

2 2در معادله ی  (5  راه حل مناسب تر برای پیدا کردن جواب، روش .............................. می باشد.  1  12 

2 2 ریشه های معادله ی   (4  و .............. است. صفرعدد    1  4 

2   در معادله ی درجه دوم (7  و     1وقتی ریشه ها      1      

 
 مجموع ضرایب معادله برابر ..............    باشد. است که    

 شرط داشتن ریشه مضاعف در یک معادله درجه دوم ......................... است. (8

2 2حاصلضرب ریشه های معادله  (9  2  5  برابر ............ است .  1 

 است ، ............ باشد  .  2 مساحت مربعی که قطر آن  (11
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4x+1=1  +9xهای معادله      تعداد جواب  (11
 می باشد.  .................  برابر 2

2 2یحاصلضرب ریشه های معادله  (12  از فرمول ................... برابر است با ................... 2  6 

2 6؛ در معادله  2با توجه به فرم کلی معادله درجه  (12  5  4  می باشد.        و      و      مقدار  1 

 .حل کنیدمعادلات زیر را  6

A. 5  2  1  5  2 
 

B.     6   2  14 

 

C. 4  2     2  8 
 

    
 1
2

 2  2  

 زیر را به یک معادله تبدیل کرده و حل کنید. هر یک از عبارتهای 5

A. با سه برابر آن منهای دو باشد.  مساوی ،  عددی را بیابید که پنج برابر آن به علاوه دو 

B. دو برابر همان عدد به علاوه هشت باشد مساویددی را بیابید که پنج برابر آن منهای یک ، ع . 

C. عددی را بیابید که مربع آن سه برابر خود آن عدد باشد. 

D. بیابید را عدد آن است 171 عددی برابر سه و ثلث مجموع. 

E. شویم . می صد جملگی ما شوی، ما با هم تو گر ما، نصف از ای نصفه و ما نصف و ما و ما 

 4611یک کارگاه تولیدی لباس از روز شنبه هر روز تولید خود را نسبت به روز قبل دو برابر کرده است و در روز چهارشنبه   4

 کرده است. مجموع تولید این کارگاه در این پنج روز چقدر بوده است؟ دست لباس تولید 

 ؟شود، سن هر کدام چقدر است 41هار سال دیگر حاصل ضرب سن آنها سال است. اگر چ 6اختلاف سنی دو برادر با یکدیگر  7

ک دستگاه برش، یک صفحه مقوایی به شکل مربع را برش می زنیم. سپس، چهار مربع کوچک در گوشه های آن را جدا می بای  8

شند و بخواهیم حجم این جعبه، سانتی متر با 2کنیم. بعد با تا زدن لبه ها، یک جعبه می سازیم. اگر مربع های جدا شده به ضلع 

 . سانتی متر مکعب باشد، طول اضلاع کاغذهایی را که باید برای این کار انتخاب شوند، به دست آورید 211

یک کیک را بین چند نفر تقسیم کردیم و به هریک مقدار مساوی رسید . سپس یک نفر دیگر به جمع آن ها اضافه شد و دوباره  9

1 ر این مرحله به هریک به اندازه یسیم کردیم . دکیک را بین آن ها تق
4
 کم تر رسید . مشخص کنید در ابتدا چند نفر بوده اند ؟   

تومان و هزینه رنگ  21متر مربع قسمت سیاه متر است. اگر هزینه رنگ هر سانتیسانتی 7و  5در شکل زیر اضلاع مستطیل  11

 را به دست آورید. xتومان، مقدار  851ها نگتومان باشد و مجموع هزینه ر 11قسمت سفید 
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 است؟ چقدر مربع ضلع طول باشد، 7 برابر زیر شکل سه های مساحت مجموع اگر 11

 

 

 

 

 

اندازه  ,باشد برابر مربع دیگر آن با ضلع ضلع و  4مستطیل   ضلع یک می باشد . اگر 14برابر  مستطیلی و مربع مساحت مجموع  12

 .آورید دست به را مربع ضلع

 باشد، برادر کوچک تر چند سال دارد ؟ 61علی از برادرش محمد سه سال بزرگ تر است. اگر حاصل ضرب سن این دو  12

 این  ابعاد باشد، مربع متر سانتی 65 مستطیل این مساحت اگر. است آن عرض برابر 6 از بیشتر متر سانتی 2 مستطیل یک طول 16

  .کنید مشخص را مستطیل

 باشد.  8 محیط مربعی را به دست آورید که قطر آن  15

2   و جمله ثابت را مشخص کنید .   2 ضریب   x  در معادلات زیر ضریب 14       1  

2 6  الف  12  7               

2   ب    2 2  2  6 

 با استفاده از خاصیت ریشه زوج معادلات زیر را حل کنید. 17

A.  2  5  1 

B.  2  1 2  25 

C. 1     2 2  1 

D. 1   2  2  1      

 حل کنید. ای درجه دوم زیر را به روش تجزیهمعادله ه 18

A. 2 
2
 27  1 

B. 5 2    1 

C. 6 2  8  6  1 

D.  2  5  16  1 

E.  2  1  1 

F.  2     2  2  

G. 
 2

2
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 کنید.معادله های درجه دوم زیر را به روش مربع کامل حل  19

A.  2  5  4  1 

B.  2  4  5  1 

C.  2  4  7 

D. 2 2  9  4  

E. 1  2 2    

 معادله های درجه دوم زیر را به روش فرمول کلی ) دلتا ( حل کنید. 21

A. 2 2  2  5  1 

B. 6 2  2  1 

C. 6 2  6  1  1 

D. 2 2  2  5  1 

E. 2  2    6  1 

F. 
1
2
 2  2  2  1 

2  های معادلهرا چنان بیابید که یکی از جواب mمقدار  21  باشد.     1 برابر  1  2    

2 2اگر یکی از جواب های معادله  22     8  باشد: 2برابر   1 

 گر معادله چند است؟دیب( ریشه                              .را بدست آورید mالف( مقدار 

2  یک جواب معادله 2  ه را طوری بیابیدک  مقدار  22     2  باشد، سپس جواب دیگر این معادله را بیابید.  1 

2 2ضرب ریشه های معادله حاصل  و بدون حل معادله ، مجموع  26  4  1  را بدست آورید .  1 

2 6 ی های معادله ریشهو حاصل ضرب بدون حل معادله، مجموع  25  2  7                                             را بدست آورید.  1 

 باشد.  2   و     6   معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  24

 های آن باشد. آیا این معادله منحصر به فرد است؟ جواب 5  و   2   معادله درجه دومی بنویسید که 27

 باشد . 7و  -6معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن  28

 واب معادله زیر باشد . ج   2  را طوری بیابید که   k  مقدار 29

                                                                                                                                                               
 

 
 

  2
   

 
 

 گویای داده شده را حل کنید .    های معادله 21

      
2  1
  1

 1 2 

      
2  1
  2

 
1

  1
 

      
 2   

 2  6  2
 1 
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  2
  2

 
2

  2
 

      
2

  1
 

2 

 2  1
 1 

      
2  2
  1

 
5

 2  1
 

2  2
  1

 

      
2  2

 
 

2  5
  2

 5 

        
2

  2
 

 

  2
   2 

      
  2
  5

 
  1
  6

 
 2  4  5
 2    21

 

معادله       به ازای چه مقدار  21
   

 
 

 

   
 

6 

   
                                                                                    . است  1  دارای جواب   

آن برابر   از بعد و قبل عدد عکس مجموع که بیابید را طبیعی عدد 22
2
6

 باشد .  

مجموع معکوس دو عدد طبیعی متوالی  برابر  22
5
4

 .است . آن دو عدد را بیابید  

مجموع معکوس های دو عدد زوج متوالی طبیعی برابر  26
5

12
 را بیابید . است  . آن دو عدد 

 به تر قدیمی چاپگر اگر.شود می چاپ ساعت 6 در کارخانه یک کارگران حقوق فیش کنند، می کار هم با چاپگر دو که هنگامی 25

 به چاپگرها از هرکدام صورت این در باشد، داشته نیاز جدیدتر چاپگر به نسبت بیشتری زمان ساعت 2 کار، این برای تنهایی

 کنند؟ می تکمیل را کار این ساعت چند در تنهایی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


